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Lembrete: Todas as questdes deverdo ter respostas desenvolvidas e demonstradas matematicamente.
Utillize: g = 9,8 m/s*

1. Um objeto de 2.0Kg de massa estd sob a agio de uma forca conservativa F(x)=-5x" (F em
A —— | R
a) (1.0) Determine a energia potencial sabendo que U(0)=0. A W

b) (0.5) Se ele tem v=4.0m/s no sentido positivo em x=3m, determine o valor maximo da coordenada
x (em que v=0 e ele entdo retorna).

€)(1.0) Qual seré sua velocidade em x=0?

2) Um homem de 80kg estd em pé na popa de um barco de 800kg de massa. Todo o conjunto se move
com velocidade constante de 5m/s em relag3o a agua. Ele entdo caminha até a proa do barco de 30m
demmpﬁmeuommvdmidadede&&n/samdacﬁoaomnvés.&forqasmmssemxﬂm

/7a)(1.0) Qual a velocidade do barco em relagdio a 4gua enquanto o homem est andando?
‘Y b)(0.5) Qual a lei de conservagio envolvida neste cilculo?

c)(0.5) Para um observador na terra qual a distdncia total que o |

homem se move. gt ; /"\
3.Umblocode4l(gpamedorepousoedeslizanumplanoindinadow / P
(6=30") uma distdncia d e se choca com uma mola de massa *

&
desprezivel e k=1000N/m. O bloco desliza mais 20cm até parar S :
e - E,A&.‘ﬁf:-.'L.‘t_w'-.'d_:«‘_-'_-:s.xg;lmwgi{.;q.kj
a)(1.0) Quanto vale d?

12.27
b)(0.5) Qual a velocidade do bloco imediatamente antes de se chocar com a mola?

c)(1.0)Calcule a velocidade méxima do bloco e o correspondente valor da compressdo da mola.
Explique muito bem seu raciocinio.

4- (2.0) Dois carros my=1100Kg e my=1400Kg sofrem uma colisdo no sinal devido ao piso
escorregadio. OcamApamumsinalmasBdeixamamasdedmapagemporsunmasnﬁo
consegue ebate na traseira de A . Depois derrapam por 8.2m e 6.1m respectivamente, conforme
. ﬁgumvggﬂq‘m.m

motorista deBdizaogmrdaqueeleestavaabaixodolimitedeSOkm/h. A pericia
verifica que o atrito cinético entre os carros e o piso é de 0.13.

a)(1.0) Qual a velocidade vo de B imediatamente

Vo
antes da colisdo. audu dele frocan ) - PR e
b)(1.0) Entdo calcule a velocidade inicial de B e diga — wt@q — = ,bﬂ_ﬂ.ﬂ:“ - =
se ele estava no limite. :
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s Vo= 110046 + 140039 _ 7.9 un/s
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